

részvénytársaságot alakítanak, melynek célja egyrészt a magyar automobil gyártás meghonosítása olyképen, hogy az ország pénzügyi viszonyaihoz és a helyi fogyasztáshoz arányosítva magyar gyártmányu automobilonak olesó árban kerüljenek a piacra. Másrészt, hogy a hajdan oly híres kocsipar a modern műizlés és komfort követelményeinek megvalósításával régi fénykorába visszaállítva, a külföldi versenyt ártalmatlanná tegye.

Különösen a faalkatrészeknek, mint küllők, talpak, agyaknak nagyban való gyártásával, a már eddig is elért biztos szerződéseken alapuló angliai kivitt fejlesztések. Azonkívül olajtengelyeknek nagyban való gyártása által elérhető legyen az, hogy hazai kocsigyártásainknak a kocsialkatrészek beszerzését ne kellessen külföldön eszközölni. A részvénytársaság neve: Első Magyar Kocsi és Automobilgyár, alapítói: gróf Esterházi Mihály v. b. t. t., országgyűlési képviselő, Sombory Lajos es. és kir. kamarás, főrendiházi tag, báró Feilitzsch Arthur a képviselőház alelnöke, Hertelendy Ferenc főispán, báró Solymosy Lajos, Szentiványi Arpád, Molnár Akos dr., Fogarassy Zsigmond országgyűlési képviselők, — Schosberger Lajos és Ráth János nagybirtokosok, Thék Endre, Mittelmann Géza és Schreil János gyárosok, Roman Albert nagykereskedő. Neveik elég erkölcsi garancia arra, hogy a megnyitandó új iparág fellendülését és a külföldi hasonló gyáriparral való versenyképessé tételét bizvást remélhetjük.

A részvénytársaság a Schreil János féle jónévű fővárosi kocsigyárat alakítja át és 500.000 korona alaptőkével indul, mely 2500 drb. egyenként 200 korona névértékű és bemutatásra szóló részvényre oszlik. Nagyjelentőségű esemény a gyáralapítás a magyar iparra, mert fényes tanujelét adja annak, hogy főuraink és törvényhozó testületünk tagjai is kezdenek kilépni az aktív cselekvés terére és kezdik belátni azt, hogy az ország csak akkor fejlődhetik egészséges irányban, ha ipara lépést tart a külfölddel.

E remény jegyében indul utjára a legifjabb magyar gyáripár, amely még egyrészt nagyban hozzájárul a fővárosi szociális kérdés megoldásához, mert száz és száz embernek fog adni kenyeret a társadalom és munkásnép minden rétegében, másrészt gazdaságilag kiszámíthatatlan előnyöket nyújt, gátat vet a magyar pénznek külföldre való kiözönlése ellen és megteremt egy új iparágat, mely nemsokára versenyképessé lesz a külfölddel és az export biztos reménye mellett elismerést, tekintélyt és dicsőséget fog hozni külföld előtt a magyar iparnak. Üdvözljük a lelkes iparfejlesztőket s reméljük, hogy a magyar társadalom megteszi kötelességét és oda áll buzdítóul az alapítók mellé, akik önerejükkel, minden állami támogatás nélkül igyekeznek a hazai ipar fejlesztésére nemsokára szóval, de tettekkel is közreműködni.

KÖZIGAZGATÁS.

× Közigazgatási bizottsági ülés.

A város közigazgatási bizottsága ma délután tartja rendes havi ülését Domahidy Elemér főispán elnöklésével.

× Tanácsülés. Ma délelőtt tanácsülés volt a városházán Kovács József polgármester elnöklésével, melyen folyó ügyeket intéztek el.

EGYHAZ és ISKOLA.

Vizsgálatok a kereskedelmi tanintézetben.

a) Felső kereskedelmi iskola.

A felső osztály osztályvizsgálatai: május hó 10-én vegytan-áruismeret, kereskedelmi számtan, politikai számtan, könyvvitel; — május hó 11-én jogi ismeretek, közgazdasági ismeretek, kereskedelmi levelezés; máj. 13-án történelem, földrajz, irodai munkálatok; máj. 14-én magyar irodalom, német nyelv, francia nyelv. Erettségi írásbeli vizsgálatok: május hó 16-án magyar nyelv, 17-én politikai számtan, 18-án könyvvitel, 19-én francia nyelv, 24-én kereskedelmi számtan, 25-én kereskedelmi levelezés, 26-án német nyelv. Az alsó osztály vizsgálatai: június hó 17-én, pénteken, d. e. történelem, földrajz, kereskedelemismeret; 20-án, hétfőn, d. u. francia nyelv, kereskedelmi levelezés; 22-én, szerdán, d. u. német nyelv, irodai munkálatok, 24-én, pénteken, d. e. kereskedelmi számtan, mennyiségtan; 25-én, szombaton, d. e. magyar nyelv, természettan. A középső osztály vizsgálatai: jun. 17-én, pénteken, d. e. kereskedelmi számtan, mennyiségtan; jun. 18-án, szombaton, d. e. jogi ismeretek, közgazdasági ismeretek; jun. 21-én, kedden d. e. magyar nyelv, irodai munkálatok, jun. 23-én, csütörtökön, d. e. francia nyelv, könyvvitel; jun. 24-én, pénteken, d. e. történelem, földrajz, kereskedelmi levelezés; jun. 25-én, szombaton, d. e. német nyelv, vegytan-áruismeret. Magánvizsgálatok az alsó és a középső osztályról: jun. 16. és 17. napjain írásbeliek; Bizonyítványok kiadása és jutalmak kiosztása június hó 29-én, szerdán d. e. 9 órakor.

b) Polgári fiúiskola.

Osztályvizsgálatok: jun. 21-én, kedden, d. e. I. osztály, d. u. II. b) osztály, jun. 22-én, szerdán, d. e. III. osztály, d. u. II. a) osztály. Nyilvános vizsgálatok (a diszteremben): jun. 24-én, pénteken, d. e. I. és II. b) osztály, jun. 25-én, szombaton, d. e. II. a) és III. oszt. Évzáró ünnepély a jutalmak kiosztásával: jun. 25-én, szombaton, d. e. 11 órakor (a diszteremben). Megjegyzés: Ugy a felső kereskedelmi, mint a polgári iskolában a vizsgálatok d. e. 8 órakor, d. u. 3 órakor kezdődnek.

c) Kereskedő-tanonciskola

Vizsgálat az összes tantárgyakból mind a négy osztályban június hó 12-én, vasárnap, d. e. 10 órától. Évzáró ünnepély a bizonyítványok és jutalmak kitesztésével: jun. hó 19-én, vasárnap, d. e. 11 órakor (a diszteremben).

d) Női kereskedelmi tanfolyam.

Írásbeli vizsgálatok: jun. 13-án, hétfőn, d. u. német levelezés; — jun. 14-én, kedden d. u. kereskedelmi számtan; — jun. 15-én, szerdán, d. u. könyvvitel; — jun. 16-án, csütörtökön, d. u. magyar kereskedelmi levelezés. Szóbeli vizsgálatok (kereskedelmi- és váltóismeret, kereskedelmi földrajz és áruismeret stb.): jun. hó 22-én, szerdán és 23-án, csütörtökön (a diszteremben).

e) Kereskedelmi esti szaktanfolyam.

Írásbeli vizsgálatok: június 1-én, szerdán, d. e. kereskedelmi levelezés; — június 3-án, pénteken, d. e. kereskedelmi számtan; — június 6-án, hétfőn, d. e. könyvvitel. Szóbeli vizsgálatok: június 10-én, pénteken és június 11-én, szombaton.

A felső kereskedelmi iskola osztályvizsgálataira, a polgári iskola nyilvános vizsgálataira és évzáró ünnepélyére és a kereskedő tanonciskola évzáró ünnepélyére a növendékek t. szüleit, illetve főnökeiket és az iskola iránt érdeklődő művelt közönséget tisztelettel meghívjuk. Debrecen, május hó. A Kereskedelmi Tanintézet igazgatósa.

Nyilvános ének és zene vizsgálat. A Svetits-intézetben tegnap délelőtt és délután nyilvános ének és zenevizsgálat volt, mely fényesen igazolta, hogy a Mi Asszonyunkról nevezett szegény iskolánövendékek mily kitűnően s teljes eredménytel tanítanak.

Délelőtt a kezdők csoportja mutatta be haladását, ügyességét. A műsor 20 számból állott, melyen a teljes énekkaron kívül huszonnyolc növendék szerepelt szavalattal és zongorajátékkal, míg az egyes osztályok növendékei együtt énekszámokat adtak elő.

Délután a haladók csoportjának szép fejlődésében gyönyörködhetett a nagy számu, előkelő hallgató közönség. Itt a tanítónők képzői énekkar és huszonöt valóban tehetség növendék aratott sikert énekekkel, szavalattal, zongora- és hegedűjátékkal.

H I R E K.

Tavaszi séták.

A kis szigoru és a vízi apostol.

Van a debreceni kis vasutnak, illetőleg Mátyás király negyedik lustájának, kit a rágalom gőzsigának is nevez, egy igen szigoru aranygalléros ellenőre. A lassuságban megöszült kisvasuti utazók sem emlékeznek egyetlen mosolyára, vagy nevetésére. Soha még egy arcizma nem rándult mosolyra. Mindig komoly és szigoru. Hivatalos ténykedése pedig áll a következőkben: Megáll a szakasz lépcsőjén s hivatalos hangon beszél; Kérem a jegyet! — Megkapja. A kezében levő jegyet aztán a legerélyesebb szigorúsággal megvizsgálja minden oldalról és a rajta evő nyomtatott sorokat oly komolysággal olvassa, mint a halálos ítéletet. Azután bánatosan széjjel tépi. És őtépi. Mindig csak tépi. Tépi kora reggeltől késő estig. Egy orosz ezredes utazott a napokban a kis vasuton a nagyerdőre s feltűnt neki ez a művészi tépkedés, Nyomban ajánlatot tett állítólag a kis szigorunak, még pedig fényes ajánlatot, ha elmegy vele Port-Arthurba — tépéscesinálónak. Fentieket hallván, kíváncsiak lettünk arra, hogy lehet egy embernek évek hosszu során át megállani azt, hogy ne neveszen? Riporterünket megbiztuk, hogy járjon a dolognak utána s kutassa ki, hogy miként bírja ezt a kis szigoru megtenni? És ha már megteszi, mi célból teszi? — Riporterünk a következőket tudta meg: A kis szigoru hétfőn, kedden, szerdán, egész csütörtökig minden reggel, amint felkel, felölti kabátját és szigoru arcát. És ez utóbbi rajta van 6 egész napon. Hűába! A szigorúság — tekintély. De minek egy kisvasuti ellenőrnek tekintély? — A másik kérdésre, hogy t. i. hogy bírja ki nevetés nélkül, ezt tudta meg: Csütörtökön szabad napja van. Ekkor haza megy. Ott bezárkózik a faskamrába, és elkezd mosolyogni. Először csak piánó. Majd hangosan mosolyog. Azután nevet, majd kacag torkaszakadtából. Kacag, hogy a könyvek csak úgy ömlenek két szeméből. Ha négy szome

volna, még el is öntené a faskamarát a köny. És rendszerint menetrendszerint kacag 2-6 óráig. Ez alatt jól kinevetette magát. Így aztán nem csuda, ha kibírja hat napig.

Kedves Burger Péter orvosdoktorunk! Szeretném elmondani a víznek, és lángpallosu keruba annak az ördögös boritalnak! Nagyon hasonlít az Ön egész alkoholellenes „mozgalma” fent elmondott esetéhez. Ön hat napon át mindig felül a maga kisvasutjára a maga tanításaival, mindig elkéri az utasok jegyét — legyen az utas bárki, — és folyton tép és tép. Ha beüt az exlex, Ön kihozza, hogy ez a szeszes ital élvezésének köszönhető; a kormánybukás szintén. Ön kihozza, hogy a Zenede hangversenyei a szeszes italokban levő gombák és mikrobák miatt néptelenek. A vasuti sztrájk alkalmával elesett tisztviselők Ön szerint a borivás áldozatai. Az orosz-japán háborút a szeszes italok mértéktelen élvezése okozta. Ön szerint a kör népszerűsítése is ezen mulik. Ön össze kapcsolja a városi csendőrség behozatalát — a részegséggel. Szóval Ön mindig felül a maga kisvasutjára, és minden alkalommal tépi és tépi a jegyet. De azt hisszük, hogy a hetedik napon Önt is nevetésen kaphatnók.

Ne bántsá Önt kedves doktor sem a csendőrség, sem a bor. A vízben pedig béka van. Ki is iszik manapság vizet? A gőzmozdony. És kinek van szüksége gőzmozdonyra. A vasutnak. És lássa kedves doktor, itt megint csak visszatérünk a kisvasutra. Azért jár olyan lassan, mert — vizet iszik.

* **Sok a munka.** Oláh Imre, a debreceni m. kir. állami anyakönyvezetési vezetője kérvényt adott be a közigazgatási bizottsághoz, melyben az anyakönyves hivatalnál egy iktatói állás szervezését tartja szükségesnek. Az anyakönyvezetési terjedelmesen megokolja ezen állás rendszeresítésének szükségességét és éppen azért hisszük is, hogy a közigazgatási bizottság szintén ajánlani fogja a belügyminiszteriumnak ezen állás felállítását.

* **Az új főlovászmester.** A polgári főlovász-egylet tegnap tartotta közgyűlését, amelyen főlovászmesterré Vecsey Imre főjegyzőt választotta meg.

* **A Kormány és Hajduböszörmény.** A böszörményi ev. ref. főgimnázium részére a református egyház állami segítséget kért. Holnap délután egy küldöttség tiszteleg a céltól, melyet Benedek János dr. országgyűlési képviselő vezet a közoktatásiügyi miniszter elé.

* **A felső kereskedelmi iskola évzáró ünnepe.** A „Debreceni Felső Kereskedelmi Iskola ifjusága” 1904. évi június hó 8-án délelőtt 9 órakor díszesen uralkodó királyunk koronázási évfordulójának ünnepelésével kapcsolatosan iskolai évzáró ünnepélyt rendez az intézet dísztermében a következő műsorral: 1. „Király-dall”, férfikarra átírta Alszegey, éneklé a Felső Kereskedelmi Iskola énekkara. 2. Megnyitó beszéd, tartja Dr. Szántó Sámuel tanár. 3. Czobor László szavalja Petőfi S. Tündérállom című költeményét. 4. Fábián Lajos segélyző egyleti titkár jelentést tesz a Segélyző-Egylet 1903-4 évi működéséről. 5. Beethoven. „Tavaszkor”, éneklé a Felső Kereskedelmi Iskola énekkara. 6. Révész Aladár szavalja Petőfi S. „Elet vagy halál” című költeményét. 7. Eperjesy István önképzőköri titkár jelentést tesz az Önképzőkör 1903-4. évi működéséről. 8. Záró szó, mondja Szojka Gyula igazgató. 9. Szózat, éneklé az in-

tézet vegyes kara. — A hazafias ünnepekre a nagy közönséget szívesen látja igazgatóság.

* **Késelő zseblóvaj.** Goldblatt Dezső rovtottmultu zsebes és Debrecenből kitiltott csavargó nagy riadalmat csinált az éjjel a főtéren. Először fent kését magasan kezében tartva rámes ordítással rohant összevissza és mindenkit, aki közelébe érkezett leszurással fenyegetett, Nagynehezen kicsavarták az ördöklő szerszámot kezéből erősen megkötözve beszállították a büntügyi osztályba a hol azonnal lecsukták. Kihallgatása ma lesz.

* **Debrecen zár alatt.** Szomorú hírt kell tudatnunk azokkal, kik a marha vagy sertéshúst szeretik. Tegnap délután a Debrecen határában levő összes vámsorompókat a hasított körmű állatok behozatalára nézve elzárták. Kiszállítási szabad, de behozni nem. Elzárták az epereskerti, szentanna-utcai, sintértelep melletti, Miklós-utcai, böszörményi és hadház uti vámsorompókat. A zárlat oka a környéken dúló száj és körömfájás.

* **A léghajó felszállása.** Tengernépgyűlt össze a Margit-fürdő telepen tegnap délután, hogy tanuja legyen a bátor léghajó felszállásának. A szeles idő nem nagyon kedvezett a légi utazásnak, de a bátor Brunner ügyet sem vetett erre, hanem a nagyközönség éljenzése közt kedvező áramlatra birta léghajóját. Az ügyes embernek nem is történt semmi baja. A léghajó sokáig lebegett a város felett és negyven perc múlva alkalmas helyen leszállott.

* **Eltörte a karját.** Térei Béla díszmunkás a legsötétebb Kasza utcán hazafelé igyekezett. Mint mondja a nagy sötétségben neki ment egy fának és bal karját eltörte. Egy hazatérő katona találta meg ezen állapotában és hazakísérté lakására.

* **A gyilkost keresik és nem találják.** A gyilkosság óta öt nap telt el anélkül, hogy debrecen rendőrségének éjjel nappali fáradságos munkája valami sikert nyújtott volna. A gyilkos nyoma majdnem teljesen eltűnt változásában. A tegnapi nap is ilyen eredménytelen kutatásban telt el. A rendőrség folyton kihallgat, a tettes meg hallgat magáról.

* **Tengerészakadémikusok tanulmányútja.** A fiumei haditengerészeti akadémia harmad éves növendékei e hó 20-án két hónapi tanulmányútra indulnak. E célra a Kaiser Franz Josef I. nevű cirkáló hajót rendelték ki Poládból, mely hajó a már a napokban érkezik Fiuméba. Az akadémikusok Franciaország, Spanyolország és Észak-Afrika egyes kikötőit fogják felkeresni még visszajövet a máltai angol flottá állomást fogják meglátogatni. Az akadémia első és második éves növendékei pedig a két hónapi vakáció alatt a Saida nevű korvet hajón tesz a kisázsiai kikötők és Görögországban tanulmányútát.

* **Katonai lóvászár Pestmegyében.** Pestmegye területén lóvászárt fognak tartani és pedig Monoron június 18-án, Kecskeméten június 20, Cegléden június 23, Kiskunhalason június 27 és 28 napjain. A vásárokon a cs. és kir. I. lóvászárzottság fog működni és a beszerzések három éves csikókra irányulnak.

* **Jutalom a rendőröknek.** Azon rendőröknek, kik az általános munkaszünetés ideje alatt éjjel nappal szolgálatban voltak, jutalmazásképpen a városi tanács Végh Gyula főkapitány indítványára 300 koronát utalványozott ki.

* **Az O. M. K. E. Debrecenben.** A debreceni kereskedő társulat elnöksége már buzgón dolgozik és készíti elő az O. M. K. E. debreceni kerületi fiókja e hó 12-ikén megtartandó alakuló ülésének napirendjét. Az alakuló ülésen, melyen a központi elnök Sándor Pál orsz. képviselő több fővárosi tekintélyes kereskedő kíséretében jelen lesz, Debrecen nagy vidékének kereskedő közönsége számos taggal lesz képviselve. Az orsz. kereskedelmi egyesület fiókjának megalakulásával városunkban ismét több lesz egygyel azon testületek száma, melynek hivatala vannak a kereskedők érdekeit hathatósan előmozdítani.

* **Eltűnt kis leány.** Kovács Lajos vasuti hivatalosolga 4 esztendőes kis leánya, Kőcsis-utca 64. szám alatti lakásáról tegnap reggel 8 és 9 óra között elment hazuról és azóta még nem került elő. A kis leányt a rendőrség keresi.

* **Ipariskola Debrecenben.** A városi tanács már régebben foglalkozott azzal a tervvel, hogy Debrecenben ipariskolát létesít. Az iskolát 87,000 korna költséggel építik, melyre nézve fedezetül szolgál a reáliskolai alap 50,801 K. 02 fillér és a Meszina-alapból kölcsön vet: 32,903 K. 98 fillér. Az iskola a Csapó-utca a régi Kovács-laktanya és a vele szomszédos volt Bercsényi-féle teleken épülne fel. A közgyűlés a tanács előterjesztésének elfogadta és kimondta az ipariskola építését. A miniszter a közgyűlés határozatát jóváhagyta és a tanács Szombaton tartott ülésén elhatározta, hogy az iskola építésére meghirdeti a zárt ajánlati versenytárgyalást. Az ajánlatoknak beadási határideje június hó-15-én d. e. 11 óra. Az ajánlatokat még aznap délután felbontják és a tanács már 16-án tartandó ülésén határoz affelelt, hogy kire bizza az iskola felépítését.

* **Nyeremény tárgyak átvétele.** A Szt. Erzsébet-egylet szombati nyári mulatságán kihuzott, de idáig átnem vett nyereménytárgyak jegyzéke, melyben a játékszám (a jegy vagy a sorsjegyyszám) és a nyerőszám fel van tüntetve, Kontsek Géza és Riesz Lipót urak üzletének kizáratában közszemlére ki van téve. Az érdeklődőket kéri az egylet elnöksége, hogy a jegyzéket megtekinteni és az esetleg nyert tárgyakat Wolafka Antalné urnó, egyes. alelnök, lakásán — Szt.-Anna utca 21, balra az udvarban — átvenni sziveskedjenek. A mely nyereménytárgyak f. hó 9-ig estéig át nem vétetnek, az egyesület tulajdonába mennek át és a szegények javára külön fognak értékesíteni.

LETZTER JOZSEF fényképészeti, festészeti és fényképnagyítási műterme Piac-utca 44., dr. Ujfaluassy-ház Állandó fényképkiallítás a műterem kapubejratánál levő kizáratban.

x **Kiadó szép lakás.** Domb-utca 17. sz. a. gyönyörű öt szobás utcai lakás minden hozzátartozóval és mellékhelyiségekkel azonnal kiadó. Bővebb felvilágosítás szerezhető Csapó-utca 48. szám alatt.

Ma este az Arany Bika kávéházban Rácz Károly zenekara átszik.

Donogán és Somossy

Kunz József és Társa utódai

Debrecen, kistemplom bazar

Raktárra érkeztek

Francia batist — Zephyr

Mosó grenadin.

Angol ruha vásznak

Himzeit és áttört batist

Mosó kretenok.

!! Óriási választék !!

Kertek kiültetési ideje megérkezvén felhívom tisztelt virág kedvelő közönséget hogy kertészeti telepemet megtekinteni kegyeskedjenek ahol minden kigondolható növények szép és értékesek és nagy mennyiségben legnagyobb választékban olcsó árban kaphatók!

vásárolt növények haza szállítanak esetleg kiis ültetnek.

Tömeges látogatásért esedezve vagyok teljes tisztesettel

Paozelt János.

Telepem: Margit fürdővel szemben, Ferenc József ut 6 szám alatt van Debrecenben.

Óra ékszer és látszer üzletheliség áthelyezése.

Tisztelettel értesítjük a t. vevőinket és a n. é. közönséget, hogy a 40 év óta fennálló üzletünket Piac utca 16 szám alól Hunfűtész-házba Piac-utca 77 szám alatt lévő, motor erőre berendezett

Első Magyar Inga óra gyárunkkal egybekötöttünk.

Készítünk és raktáron tartunk Precision és mindennemű ingaórákat a legolcsóbbtól a legdrágáig, azon felül dúz raktár mindennemű zseb és ébresztő órákban arany és ezüst ékszerekben valamint látszerekben is. Minden elő forduló óra javításokat eszközölünk régi órák modern óráká átalakítását a legolcsóbban számítjuk három évi jótállás mellett.

Tisztelettel kérjük a n. é. közönség ezután is becses pártfogást, tisztelettel

Serli Ede utóda Sasparik Antal és társa

Első Magyar Inga óra gyárosok,

ékszer és látszer kereskedők.



Telefon
186.

Szakszerű munka mégis a legolcsóbb. Villam mű berendezések kizárólag FÖLDVÁRY L. debreceni első electro-mechanikus készít a legújabbakban Kossuth-utca 1 sz. az udvarban. Új berendezéseknél másfél évi, javításoknál fél évi díjtalan rendbentartás, villamos műszerek, telefonok, villamos házi csengők felszerelése és villamos zseblámpák raktára. villanyos házi csengők és telefonok jó karbantartását évi három koronától feljebb vállalom.

MIHALOVITS J.

gyógyszertára s gyógyszerészeti műlaboratoriuma a „Kigyó“-hoz

DEBRECENBEN, FŐTÉR 31-ik SZÁM.

Ajánlja a következő közkeveltségnek örvendő készítményeit:

Harmat-crème arcszépítő s bőrápoló kenőcsét, mely teljesen ártalmatlan, nem zsíroz, tehát nappal is használható s az arcnak üdéséget, finomságot s barátságos kölcsönöz. Az arcot tisztítja s fehéríti. Kiváló eredményre használható arcvörösség, májfolt, szemér, szepő s egyéb tisztátalanságnál. **Egy tégely harmat-crème ára 1 korona.** A kréméhez használ-

Harmat-arcpor, mely az arcnak üde, ifju színt kölcsönöz. háromféle színtben kapható u. m.: fehér, rózsás s citre színtben. Kiváló illata, teljesen ártalmatlan volta s finomsága által vetekedik minden más készítménnyel. Jól tapad és igen jól fed. **Próbadohoz ára 50 fill. Nagyobb dobozó 1 és 2 kor.**

A Molitergin arc s különösen kézbőr-ápoló folyadék, mely a bőrnek selyemszerű légységet, bársonyszerű finomságot kölcsönöz. Fehéríti az arc s kézbőrt. Teljesen ártalmatlan. Nem zsíroz s nem piszkítja a ruhát. Hatása bámulatos és rögtön! Napégette vagy szélkifujta kezeket vagy arcbőrt a legrövidebb idő alatt üdév, finommá tesz. Megbarnult kezeket, eldurvult kézbőrt fehérre, puává változtat. **Egy üveg Molitergin ára 1 korona.**

Dr. Borsos-féle **Növényi-hajszer.** Meggátolja a hajkihullást, a fejbőr megkorpásodását, a hajvégek megtörését s megóvja a fejbőr betegségektől. Illata kellemes. Hatása biztos. Használata egyszerű. Nem zsíroz. Nem piszkítja a fehéreneműt. Teljesen ártalmatlan. Elősegíti a hajnövést. **Egy üveg hajszer ára 1 vagy 2 korona.**

Növényi hajkenőcs. Dr. Borsos-féle Azok részére, a kik a folyadékot nem kedvelik s inkább a kenőcsnek barátai, készül ugyanolyan ható anyagból s ugyan olyan kiváló hatású hajkenőcs is, mint a Borsos-féle hajszer. Ezen hajkenőcs is, teljesen ártalmatlan. Hatása gyors, biztos!

Iztelen csukamáj olaj A Mihalovits-féle teljesen izetlen szagtalan készítmény, mely undort nem okoz s e végből a gyermekek azt szívesen szedik. A Mihalovits-féle

China-bor. } Egy üveg ára
China vas bor. } 1 korona 60 fill
Conduangó-bor. }
Epsin-bor.

Szomorodni borból kiváló gondal készült gyógyborok, melyek gyógytétel tekintetében versenyeznek minden e nemű készítménnyel

Nagy raktár bel- és külföldi gyógyszer, különlegességekből.

Debrecen, nyomtatott László József könyvnyomdájában.